
SMART TV
BENUTZERHANDBUCH

Lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch und bewahren 
Sie es zum späteren Nachschlagen auf.
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I N S T A L L A T I O N

• Stellen Sie den Fernseher in einem Raum auf, in dem kein direktes Licht auf den 
Bildschirm trifft, die Reflexion auf dem Bildschirm kann zu Überanstrengung der 
Augen führen. Eine weiche und indirekte Beleuchtung wird empfohlen zum bequemen
Betrachten.
• Lassen Sie ausreichend Platz zwischen dem Fernseher und der Wand, um eine 
Belüftung zu ermöglichen.
• Vermeiden Sie übermäßig warme Orte, um mögliche Überhitzung vorzubeugen.
• Dieses Fernsehgerät wird mit einer Netzspannung von 100-240 V betrieben.
• Installieren Sie das Fernsehgerät nicht an einem Ort in der Nähe von Wärmequellen
wie direktem Sonnenlicht oder Heizkörpern.
• Decken Sie die Lüftungsöffnungen nicht ab.
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VORSICHT: UM DAS RISIKO EINES ELEKTRISCHEN SCHLAGS ZU REDUZIEREN,
ENTFERNEN SIE NICHT DIE ABDECKUNG (ODER RÜCKSEITE).

Das Blitzsymbol mit einer Pfeilspitze in einem Dreieck warnt
den Benutzer vor einer nicht isolierten gefährlichen Spannung,
die kann zu verursachen.

Der Blitz mit dem Symbol eines Ausrufezeichens im Inneren
Ein Dreieck macht den Benutzer auf wichtige Betriebs- und
Betriebsbedingungen aufmerksam Wartungsanweisungen für 
das Produkt.

WARNUNG:
UM FEUER- ODER STROMSCHLAGGEFAHR ZU VERMEIDEN, SETZEN
SIE DAS FERNSEHGERÄT NICHT REGEN ODER FEUCHTIGKEIT AUS.

VORSICHT
RISIKO EINES ELEKTRISCHEN
SCHLAGES NICHT ÖFFNEN



W I C H T I G E  S I C H E R H E I T S H I N W E I S E

02

Blockieren oder verdecken Sie nicht die Belüftungsöffnungen am
Fernseher.
Wenn Sie eine Wandhalterung haben, überprüfen Sie bitte, 
ob diese  fest angebracht ist.

Entfernen Sie nicht die hintere Abdeckung.

Ziehen das Netzstecker aus der Steckdose, bevor Sie den Fernseher 
reinigen möchten. Verwenden Sie keine Lösungsmittel oder Flüssigkeiten um 
das Fernsehgerät zu reinigen.
Reinigen Sie das Fernsehgerät nur mit einem weichen und trockenen Tuch.

Verwenden Sie bei der Fehlersuche keine anderen Ersatzteile als
die vom Verkäufer vorgeschlagen sind.

Trennen Sie das Fernsehgerät während eines Gewitters oder wenn es 
nicht verwendet wird für eine lange Zeit von dem Strom. 

Von Wasser und Flüssigkeiten fernhalten.



F E H L E R B E H E B U N G
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Kein Bild und kein Ton
•Prüfen Sie, ob das Produkt eingeschaltet ist.
•Versuchen Sie es mit einem anderen Kanal. Ein optimales Bild, erfordert ein gutes Signal der Antenne, die ordnungsgemäß 
installiert  werden muss  den Empfang gewährleisteten. Die genaue Art und Position der Antenne hängt von Ihrem jeweiligen 
Gebiet ab. Es wird empfohlen, das 100 dB-Koaxialkabel zu verwenden, um Funkstörungen vorzubeugen, hier zu zählen DECT Telefone etc.

•Überprüfen Sie die Ausrichtung und/oder den Standort Ihrer Antenne.
Kein Ton
•Die Lautstärke ist zu niedrig: Stummgeschaltet oder ausgeschaltet.
•Falsches Soundsystem.
•Drücken Sie die Lautstärketaste, um die Lautstärke zu erhöhen.
•Drücken Sie die Mute-Taste, um den Mute-Modus aufzuheben.
•Ändern Sie das Soundsystem im Menü.

Ton und Geräusche
•Das Kabel ist beschädigt.
•Falsche Kanalvoreinstellung.
•Falsche Antennenpositionierung.
•Überprüfen Sie, ob die Verbindung des Antennenkabels und anderer Kabel korrekt ist.
• Kanäle zurücksetzen oder Kanal feinabstimmen.
•Stellen Sie die Ausrichtung der Antenne ein.

Keine oder schlechte Farbe oder schlechtes Bild
• Passen Sie die Farbe in der Menüoption an.
•Versuchen Sie es mit einem anderen Kanal. Das Problem kann bei der Übertragung liegen.
•Sind die Videokabel richtig installiert?
•Aktivieren Sie eine beliebige Funktion, um die Helligkeit des Bildes wiederherzustellen.

Die Fernbedienung funktioniert nicht
•Prüfen Sie, ob sich zwischen dem Fernsehgerät und der Fernbedienung kein Gegenstand befindet,
der ein Hindernis darstellt.
•Stellen Sie sicher, dass Sie die Fernbedienung direkt auf das Fernsehgerät richten.
•Achten Sie darauf, dass die Batterien mit der richtigen Polarität eingelegt werden (+ an +, - an -).
•Stellen Sie sicher, dass der richtige Fernbedienungsmodus eingestellt ist: TV. Videorekorder usw.
•Setzen Sie neue Batterien ein

Der Bildschirm wird im HDMI-PC-Modus kurzgeschlossen

•Wenn Sie den HDMI-Eingang 1080P von einem PC verwenden, stellen Sie bitte die Funktion 
"Seitenverhältnis" auf den Modus "Voll" ein.
So kann das TV-Gerät den Bildschirm vollständig anzeigen, ohne ihn zu beschneiden.

Das TFT-LED-Panel verwendet ein Panel, das aus Subpixeln besteht, deren Herstellung eine hochentwickelte 
Technologie 
zu produzieren. Es können jedoch einige wenige helle oder dunkle Pixel auf dem Bildschirm vorhanden sein.
Diese Pixel haben keinen Einfluss auf die Leistung des Geräts.
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Der Standfuß muss wie unten gezeigt fest installiert werden, es sei denn, das 
Fernsehgerät ist an der Wand montiert.
Legen Sie das Fernsehgerät mit der Vorderseite nach unten auf eine ebene Fläche, 
auf ein Handtuch oder eine Decke, um eine Beschädigung des Bildschirms zu vermeiden, 
richten Sie die Löcher des Standfußes an den Löchern der 
Stützstange aus. Führen Sie die Stützstange des Sockels wie in der folgenden Abbildung 
gezeigt durch den Sockel. Abbildung dargestellt, und befestigen Sie den Sockel und das 
Fernsehgerät mit Schrauben.

M O N T A G E A N L E I T U N G  F Ü R  D A S  F E R N S E H G E R Ä T
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B E S C H R E I B U N G  D E S  F E R N S E H G E R Ä T E S

Funktionen der Bedienfeldtasten
INPUT: Drücken, um die Eingangsquelle auszuwählen
MENU: Drücken Sie diese Taste, um das Hauptmenü auf dem Bildschirm anzuzeigen
- VOLUME+: Drücken, um die Lautstärke zu erhöhen oder zu verringern.
- CHANNEL +: Drücken Sie diese Taste, um die Kanäle zu durchsuchen. Um Kanäle
schnell zu scannen, Halten Sie eine der +/- Tasten gedrückt.
STANDBY: LED im Standby-Modus einschalten oder ausschalten.

Einschalten des Fernsehers
Schließen Sie das Fernsehgerät an eine Eingangsspannung an: 100–240 V Wechselstromstecker 
mit einer Frequenz von 50/60 Hz Schließen Sie das Netzkabel des Adapters an die Wandsteckdose an.
Nachdem das Fernsehgerät angeschlossen ist, leuchtet die Betriebsanzeige rot.
Verwenden Sie dann die Standby-Taste auf der Fernbedienung, um sie einzuschalten.
Wenn die Standby-Taste gedrückt wird, wechselt die Betriebsanzeige zu Blau und es dauert
einige Sekunden, bevor das Bild erscheint.
Zum Ausschalten des Fernsehgeräts
Drücken Sie die Standby-Taste, um das Fernsehgerät in den Standby-Modus zu versetzen,
und trennen Sie es dann den Netzstecker aus der Steckdose
Vorsichtsmaßnahmen beim Anschluss an andere Geräte
Wenn Sie ein externes Gerät mit diesem Fernseher verwenden, lesen Sie bitte die
Bedienungsanleitung des externen Geräts, bevor Sie es an Ihr Fernsehgerät anschließen.
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B E S C H R E I B U N G  D E R  H A U P T E I N H E I T

TV-Anschlüsse

USB: Schließen Sie ein USB-Gerät, z. B. eine Flash-Disk, an, um auf die TV-
Medienfunktion zuzugreifen.
RJ45: Schließen Sie ein LAN Kabel an.
Video: Schließen Sie ein AV-Gerät an, das über Composite-Video-Buchsen verfügt, 
z. B. einen Videorecorder oder DVD-Player.
- L: Anschluss des linken Audiokanals.
- R: Anschluss des rechten Audiokanals.
EARPHONE: Schließen Sie einen 3,5-mm-Kopfhörer für persönliche Audiosignale an.
HDMI: (High-Definition Multimedia Interface) Bietet eine unkomprimierte digitale 
Verbindung. Zum Aktivieren gehen Sie bitte in das Setup-Menü.
ATN(S2)/ATN(T2): Anschluss für den Empfang des Signals von Ihrer Antenne oder 
Ihrem Kabel über ein Koaxialkabel.
OPTISCH: Digitaler TV-Tonausgang.
Cl IN: Schließen Sie eine Karte an, um die Erlaubnis zum Empfang 
von DTV-Signalen zu erhalten.
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F E R N B E D I E N U N G

VERWENDUNG DER MAGISCHEN FERNBEDIENUNG
1. Wenn Sie die Magic Remote-Fernbedienung nach links und rechts schütteln oder ihr Rad drehen, während Sie sie 
auf das Fernsehgerät richten, erscheint ein Zeiger auf dem Fernsehbildschirm.
Wenn Sie die Fernbedienung in die gewünschte Richtung bewegen, folgt der Zeiger dieser Bewegung.
2. Bewegen Sie den Zeiger an die gewünschte Stelle und drücken Sie die Taste Rad (OK), um die Funktion auszuführen.
3. Wenn der Zeiger eine bestimmte Zeit lang nicht benutzt wurde, wird er ausgeblendet. Wenn der Zeiger 
vom Bildschirm verschwindet, schütteln Sie die Magic Remote nach rechts und links. Er wird dann wieder angezeigt. 
Der Zeiger verschwindet, wenn Sie die Tasten nach oben, unten, links oder rechts drücken, und die Fernbedienung 
funktioniert wie eine herkömmliche Fernbedienung.
- Wenn der Zeiger nicht einwandfrei reagiert, können Sie ihn zurücksetzen, indem Sie ihn an den Rand des Bildschirms bewegen.
- Verwenden Sie die Fernbedienung innerhalb der angegebenen Reichweite (innerhalb von 10 Metern). Das Gerät 
funktioniert möglicherweise nicht Das Gerät funktioniert möglicherweise nicht richtig, wenn es sich außerhalb der 
Reichweite befindet oder wenn ein Hindernis die Sichtlinie blockiert.
- Je nach Peripheriegeräten (drahtloser Router, Mikrowellenherd usw.) kann es zu Kommunikationsfehlern kommen.
-Stöße können zu Fehlfunktionen der Magic Remote führen.
4. Aktivierung von Sprachsteuerung: Lange drücken Sie die Taste [      ] und [      ], wenn die Einschalttaste auf der 
Fernbedienung 3 Mal blinkt, zeigt das Fernsehgerät an, dass die Verbindung erfolgreich hergestellt wurde.

Power (     ): Schaltet das Fernsehgerät ein oder aus.
(     ): Sie können die Set-Top-Box ein- und ausschalten.
LISTE: Zum Überprüfen der gespeicherten Programme.
0#: Der Bearbeitungsbildschirm QUICK ACCESS wird angezeigt.
Zifferntasten: Direkte Auswahl des Programms 
(...): Es werden die zusätzlichen Tasten auf der Fernbedienung angezeigt.
(...)#: Beschreibt akustisch den Inhalt des Bildschirms.
(Einige Modelle werden möglicherweise nicht unterstützt.)
(      ): Stellt den Lautstärkepegel ein.
(      ): Wählen Sie diese Option, um den Ton des Fernsehgeräts auszuschalten.
(      )#: Aufrufen des Menüs "Barrierefreiheit".
(      ): Sie können das Programm wechseln.
(       ): Schauen Sie sich die empfohlenen Inhalte an.
(Je nach Land, in dem Sie sich befinden, ist der Empfehlungsdienst möglicherweise nicht verfügbar. 
Ländern, in denen Sie sich befinden, möglicherweise nicht verfügbar). Drücken und halten Sie die Taste beim 

gedrückt, um die Spracherkennungsfunktion zu verwenden.
(      ): Zeigt das Home-Menü an.
(      )#: Zeigt die zuvor verwendete Liste an.
(      ): Ruft das Menü Schnelleinstellungen auf.
(       )#: Ruft das Menü Alle Einstellungen auf.
(       ): Wechselt zum vorherigen Schritt.
(       )#: Schließt das Menü.
GUIDE: Überprüft das Programm.
(      ): Wählt eine Eingangsquelle aus.
(      )#: Aufrufen des Home Dashboard.
Navigationstasten: (Auf/Ab/Links/Rechts                     )
Navigieren durch das Menü.
WIEDERGABE (      ): Wiedergabe während der Medienwiedergabe.
PAUSE (     ): Pause während der Wiedergabe.
MOVIES: Suchen von Filmen. (stellen Sie sicher, dass die Internetverbindung normal ist)
NETFLIX: Zugriff auf die Netflix-Oberfläche.
Prime Video: Zugriff auf die Prime Video-Schnittstelle.
Farbtasten (ROT/GRÜN/GELB/BLAU): Zum Ausführen der
Prompt-Funktion in einem bestimmten Modus.
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T E C H N I S C H E  D A T E N

Wenn Sie dieses Produkt in Zukunft entsorgen müssen, sollten Sie das wissen: 
Elektroaltgeräte dürfen nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. Bitte recyceln Sie sie dort 
Einrichtungen vorhanden sind. Erkundigen Sie sich bei Ihrer Gemeindeverwaltung oder Ihrem Händler 
nach Recycling-Tipps. 
(Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte)

HINWEIS:
- Alle Bilder in diesem Handbuch sind Beispiele und dienen nur als Referenz, 
Das tatsächliche Produkt kann von den Abbildungen abweichen.



www.kbelements.de
Wenn Sie auf Schwierigkeiten gestoßen sind, besuchen Sie bitte:


